

驻马店市新业态工会联合会

打出“组合拳” 服务新就业形态劳动者

本报讯(全媒体记者 张子豪) 7月30日,记者从驻马店市总工会获悉,按照市总工会2024年五大行动、十件实事工作要求,驻马店市新业态工会联合会将做好新就业形态劳动者权益保障工作摆在重要位置,积极探索工作实践新路径,形成了“建会有指导、入会有温度、维权有措施、服务有阵地”,打出了工会服务新就业形态劳动者“组合拳”,取得了初步成效。

建会有指导。市新业态工会联合会统筹安排各成员单位协同发力,加强与市级相关主管部门、行业协会、平台企业等沟通协调,与各县区新业态工会联合会建立工作协同推进机制,重点联系头部企业,遇到问题及时研究,合力推动新就业形态劳动者工会工作。

入会有温度。完善各类保障项目,实施关心关爱服务。“双节”期间走访快递员、外卖配送员、货车司机等新就业形态劳动者工会会员家庭。2024年,全市各级新业态工会联合会共安排资金50.65万元,走访慰问新就业形态劳动者职工6328人,向他们送去节日的祝福和慰问物资。“六一”节前,开展了庆“六一”关爱新业态劳动者子女活动,为30个新业态劳动者家庭赠送了书包、图书、免费借书卡等。

维权有措施。通过“集体协商”“法律援助”为新业态劳动者权益维护构筑有力保障。深入推进集体协商工作,通过开展集体协商,保障新业态职工合法权益。根据行业、企业特殊情况,通过集体协商推动确定合理的工作时间、计

件单价、订单分配等,不断改善劳动条件,将集体协商作为改善新就业形态劳动者工作条件的重要途径。

服务有阵地。坚持需求导向,加强阵地建设,优化关爱服务。在广泛调研的基础上,通过合理布局,突出行业服务特色,重点打造了“骑手之家”“司机之家”等爱心服务站点。依托站点组织开展了建会入会、普法宣传、夏送清凉等各类服务活动,受到新就业形态劳动者的热烈欢迎和社会各界的高度评价。为给市中心城区各新业态劳动者服务阵地的志愿者和社会化工会工作者提供更好的工作及出行便利,还向中心城区的部分新业态劳动者爱心驿站捐赠了12辆电动车,助力驿站服务工作提质增效。

汝南县总工会 举行职工象棋比赛

本报讯(全媒体记者 通讯员 薛霞 朱洁) 7月26日至28日,汝南县总工会2024年“天中杯”职工象棋比赛举行,为喜爱象棋的职工提供一个切磋棋艺、以棋会友的平台。

活动中,棋手们在楚河汉界“拼杀”得难解难分。他们全神贯注地进行每一场较量。经过激烈的角逐,本次职工象棋比赛评选出一、二、三等奖若干名。

参赛选手纷纷表示,此次比赛将成为他们人生旅程中的宝贵经验,今后要把这种昂扬向上、积极进取的精气神融入工作生活。

遂平县总工会 慰问人武部官兵

本报讯(通讯员 殷婷茹) 今年是中国人民解放军建军97周年。为弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统,不断巩固和发展同呼吸、共命运、心连心的军政军民关系,7月26日,遂平县人大常委会副主任、总工会主席魏世锋一行携带防暑降温物资,前往县人武部开展“送清凉”慰问活动。

慰问中,魏世锋一行同人武部官兵共话军地发展,并向人武部官兵致以诚挚的问候和节日的祝福,对官兵们在有力维护社会安全稳定等方面作出的贡献致以诚挚的感谢。慰问组一行还仔细询问了官兵们的需求,听取共建意见和建议。

西平县总工会 开展“夏送清凉” 慰问活动

本报讯(通讯员 吕晓旭) 连日来,为进一步做好夏日防暑降温工作,保障一线职工的身心健康,西平县总工会持续开展“夏送清凉”慰问活动,把“娘家人”的关怀和问候送给一线劳动者。

西平县总工会党组书记、常务副主席李瑞杰带队,来到养路护路作业现场、电力抢险服务中心、鼎力杆塔、金凤牧业等地,为酷暑下奋战在岗位上的一线职工送去洗发水、香皂、风油精、矿泉水等物资。每到一处,李瑞杰都详细了解职工们夏季劳动保护措施和高温防护工作落实情况,叮嘱他们要做好防暑工作,确保安全。

此次活动将工会组织的关爱送到一线职工心坎上。职工们纷纷表示,将以更加昂扬的斗志和拼搏精神,为建设现代化西平贡献力量。

职工文化广场活动精彩纷呈



歌曲《军港之夜》、舞蹈《美丽中国》、锣鼓《中国龙》……7月30日晚,华灯初上,驻马店市工人文化宫职工文化广场热闹非凡,由老街社区艺术团带来的迎“八一”演出精彩纷呈,赢得台下

观众的阵阵掌声和叫好声。据了解,此次活动是2024年职工文化广场系列活动之一。职工文化广场活动由市总工会主办、市工人文化宫承办、市工人文化宫运营中心协办,时间从

4月至9月,目前已举办了40余场。市总工会通过开展丰富多彩的广场演出活动,进一步丰富职工群众的精神文化生活,营造和谐向上的社会氛围。

(全媒体记者 李杨)

潘永锋:情系家乡敬老院

全媒体记者 张丽丽
通讯员 张群生

“咱们吃的核桃酥、喝的纯牛奶,都是老乡潘永锋给买的,以后可不能忘了他啊!”

“那不能忘!人家虽然很早就搬到城里住了,却还没有忘记家乡人。”

……
7月29日上午,在正阳县大林镇敬老院的休闲大厅里,10多位特困老人吃着核桃酥、喝着纯牛奶,

对“中国好人”潘永锋赞叹不已。老人们称赞的潘永锋是正阳县大林镇李寨村人,现居住在市区林栖园小区。多年来,他和爱人涂善珍坚持用爱心善举帮助别人,经常走街串巷做义工,拿出微薄的养老金资助环卫工人、孤残儿童等弱势群体。2019年,他们发起成立了“驿城区爱心接力志愿服务队”,吸引越来越多的爱心人士参加。潘永锋、涂善珍荣登2013年第一季度助人为乐类“中国好人”榜。前段时间,潘永锋、涂善珍

夫妇冒着酷暑,和志愿服务队的队员们来到大林镇敬老院,为在那里生活的特困老人送去了米、面、油、土鸡蛋、八宝粥、矿泉水、牛奶、核桃酥等价值1万多元的慰问品。

在大林镇敬老院,看到特困老人们个个红光满面,精神焕发,潘永锋夫妇很高兴。他们说:“感谢党和政府为老人们创造了良好的生活环境,让他们安度幸福晚年。作为大林镇的一员,我将继续做好人,尽微薄之力帮助家乡父老。”